

Antigraf



Diluare
0%



Acoperire
15 - 25 m² / L



Aplicare
trafalet, perie sau
pistol airless



Uscare
1 - 2 ore

Lac transparent pentru protecția suprafețelor construcțiilor

» Lac antigraffiti pentru zidurile clădirilor

» Sacrificial

» Nu modifică aspectul suportului

Lac transparent pe bază de apă pentru clădiri și construcții. Protejează zidurile clădirilor împotriva graffitti-urilor și a pictării cu spray-uri de vopsea. Soluția este ecologică pentru utilizatori și pentru mediul înconjurător, este rezistentă la radiațiile UV, este complet permeabilă și nu afectează culoarea sau textura naturală a suprafețelor pe care se aplică. Se poate aplica pe suprafețe verticale și orizontale din beton, stuc, tencuială, marmură, piatră naturală etc. Caracterul sacrificial al produsului se referă la faptul că, după îndepărtarea graffitti-urilor prin spălare cu apă fierbinte sau cu jet de apă sub presiune, este necesară aplicarea unui nou strat de KRAFT ANTIGRAF.

A/c (WB) pentru pereți exteriori, din substrat mineral.

- Valoare limită COV: 40g/L
- Concentrație maximă de COV în produsul gata de utilizare: 39 g/L

DATE TEHNICE

Densitate ISO 2811 @ 25°C	0,99 g/mL (±0,02)
Timp de curgere (măsurat cu cupa viscozimetrică Nr. 4) - ISO 2431@25°C	12 sec (±2)
Acoperire per strat	15 - 25 m ² /L*
pH	8,0-9,0

* În funcție de metoda de aplicare și de capacitatea de absorbție a suprafeței.

Antigraf

Lac transparent pentru protecția suprafețelor construcțiilor

PREGĂTIREA SUPRAFETEI

Pentru a asigura o bună aderență a produsului, suprafața pe care urmează să se aplice produsul trebuie să fie perfect uscată, curată și fără urme de praf, grăsimi, săruri, reziduuri etc. Suprafețele proaspăt construite, din beton, stuc și ipsos, trebuie lăsate să se usuce cel puțin 28 de zile, înainte de a aplica soluția **ANTIGRAF**. Aplicați un strat de soluție și îndepărtați excesul de material cu o bucată de cârpă, după 15 minute. Pentru o protecție superioară, se recomandă aplicarea unui al doilea strat după 3 ore de la aplicarea primului strat.

» **Pe suprafețe-suport foarte poroase:** aplicați un strat de KRAFT MARBLE AQUA, cu 24 de ore înainte de a aplica primul strat de **KRAFT ANTIGRAF**, dacă condițiile de uscare sunt prielnice.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

- » Pentru îndepărtarea graffiti-urilor: îmbibați cu apă fierbinte (>60°C) suprafața în cauză, pentru a o menține umedă timp de aproximativ 2-4 minute. Îndepărtați apoi stratul de KRAFT ANTIGRAF de pe suprafață, folosind un dispozitiv de spălare cu jet de apă caldă de înaltă presiune. Reglați presiunea apei în funcție de suprafața pe care o curățați. Odată îndepărtat graffiti-ul, spălați bine suprafața cu apă fierbinte și reputejați zona curățată aplicând un strat de KRAFT ANTIGRAF.
- » Puteți aplica substanța KRAFT ANTIGRAF cu o pensulă, cu un trafalet sau cu un pistol pulverizator airless.
- » Nu este nevoie să diluați produsul.
- » Timpul de uscare (uscat la atingere) 1-2 ore, la o temperatură de 25°C și la o umiditate relativă de 50% (timpul de uscare este mai mare, în condiții de umiditate/temperatură scăzută).
- » Aplicarea stratului următor: după minimum 3 ore de la aplicarea primului strat, în condiții de uscare favorabile.
- » Protecția maximă și întărirea completă se obțin nu mai devreme de 24 de ore de la aplicare, în condiții de uscare favorabile.
- » Agitați bine produsul înainte de utilizare și, din când în când, în timpul aplicării.
- » Nu aplicați produsul la temperaturi de sub 10°C sau de peste 35°C și la o umiditate relativă de 65% sau mai mare.
- » Nu aplicați produsul, dacă se anunță vreme ploioasă.

INSTRUCȚIUNI POST-UTILIZARE

» Curățare: După aplicare, curățați imediat uneltele de lucru și reziduurile de produs cu apă caldă și săpun/detergent.

AMBALARE

Produsul este disponibil în cutii de plastic transparente, de 18L.

INSTRUCȚIUNI DE PROTEJARE A SĂNĂTĂȚII, SECURITĂȚII ȘI MEDIULUI

Citiți cu atenție eticheta, înainte de a utiliza produsul. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați Fișa cu date de securitate.

Telefon Centrul de informare toxicologică:

+021/318 36 06 int. 104

DEPOZITARE

Depozitați produsul la temperaturi cuprinse între 5°C și 35°C, într-un loc ferit de acțiunea directă a razelor solare și de ploaie, timp de maximum 24 de luni de la data fabricației. Păstrați cutiile de produs închise ermetic, atunci când nu sunt utilizate.

07/24 ACEASTĂ FIȘĂ TEHNICĂ ÎNLOCUIEȘTE TOATE EDIȚIILE ANTERIOARE RELEVANTE PENTRU ACEST PRODUS

2/2

DECLINAREA RĂSPUNDERII: Datele tehnice, informațiile, recomandările și instrucțiunile de mai sus se bazează pe cunoștințele noastre științifice și tehnice, pe studii de laborator și pe o experiență îndelungată. Cu toate acestea, informațiile de mai sus trebuie considerate orientative și trebuie revizuite în orice caz în funcție de fiecare condiție specifică și de aplicarea practică. Prin urmare, adecvarea produsului pentru fiecare aplicație specifică trebuie evaluată după consultarea fișei tehnice actualizate și a site-ului nostru www.kraftpaints.ro, precum și după contactarea departamentului nostru de asistență tehnică, în caz de necesitate. Compania noastră garantează calitatea produsului în sine, dar utilizatorul/solicitantul este exclusiv responsabil pentru orice consecințe nedorite ale utilizării produsului.

DRUCKFARBEN ROMANIA

Str. Atomistilor nr. 17-23, Măgurele, Jud. Ilfov
www.druckfarbengroup.com | www.kraftpaints.ro



Număr telefon

+40 214 057100 luni- vineri

e-mail: customercare-romania@druckfarbengroup.com